

Възприетият от дружеството стойностен праг на същественост, под който материалните активи, независимо от факта, че са дълготрайни, се отчитат като текущ разход при придобиването им е 170 лв.

Първоначално, ДМА се оценяват по цена на придобиване, която включва и всички преки разходи по доставката на актива. Впоследствие, ДМА се водят по цена на придобиване, намалена с натрупани амортизации, както и натрупани разходи от обезценка.

Последващи разходи по придобитите ДМА се третираат като:

- 1) текущи разходи за съответния период, ако не водят до увеличаване на полезния икономически живот на актива или на производственият му капацитет; или като
- 2) увеличение на стойността на актива, ако отговаря на някое от условията, посочени по-горе.

Дружеството прилага линейния метод на амортизация. Годишните амортизационни норми, които се използват от предприятието за ДМА, са както следва:

Машини и апаратура	15%
Компютри	50 %
Сграда на читалището	15 % / като друг дълготраен НДА/

От 2002 г. по силата на решение №19/18.03.2002 на Столичен Общински съвет, Дружеството получава безвъзмездно право на ползване за срок 10 години върху сградата, в която се намира последното.

Дълготрайни нематериални активи

Дълготрайните нематериални активи включват програмни продукти.

При придобиването им нематериалните дълготрайни активи се оценяват по цена на придобиване, която включва покупната цена и всички преки разходи за подготовката на актива за използването му по предназначение.

Последващи разходи, направени за поддържане на първоначалната ефективност на нематериален актив, се признават за текущи разходи в периода на възникването им. Ако разходите могат да бъдат надеждно измерени и съотнесени към нематериален актив, когато водят до увеличаване на очакваните икономически изгоди спрямо първоначално оценената ефективност на съществуващия актив, се отразяват като увеличение на отчетната му стойност.

Предприятието прилага линейния метод на амортизация. Годишните амортизационни норми са както следва:

Програмни продукти	50%
---------------------------	------------

След първоначалното признаване всеки дълготраен нематериален актив се отчита по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаните загуби от обезценка.

През 2009г. е извършена инвентаризация на основните средства

Стоково материални запаси

Дружеството няма стоково-материални запаси.